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APERTURA DE LA SESION

- En la ciudad de Neuquén, c^ital de la
piovinciadel mismo nombre, alosdieciocho
días de enero de mil novecientos noventa y
seis, en elRecinto de Sesiones delaHonorable
Legislatura Provincial, siendo labora20,25',
dice el:

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Buenas noches, señores dentados.
A efectos de establecer el quorum legal, por Secretaría se pasará lista.

- Asi se hace.

Sr. SECRETARIO (Mesplatere).- Con la Presidencia a cargo del señor presidente, doctor
Ricardo Corradi, total veintinueve señores diputados presentes.
Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Conlapresenda de veintinueve señores diputados, damos inicio
a la vigesimocuarta sesión e^ecial del día de la fecha.

Invito a los señores diputados Jorge Alberto Aravena y Carlos Antonio Asaad a izar el
Pabellón Nacional, y a los demás señores diputados y público en general a pononos de pie.

- Asi se hace.

- Aplausos.

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Por Secretaría vamos a dar lectura al Orden del Día.

2

JURAMENTO

Sr. SECRETARIO (Mesplatere).- Incotporacióny juramento deprácticadel señordqrutado del
Bloque de la Unión Cívica RadicaL don Juan Carlos Fontanive (E}q)te.D-004/96).
Sr. PRESIDENTE (Corradi).- No existiendo objeciones en relación a este tema, y habiendo
sido oportunamente probada la documentación del señor diptrtado Juan Carlos Fontanive,
juntamente con la de los legisladores incorporados a esta Honorable Cámara el pasado 10 de
diciembre de 1995, invito a los señores diputados del Bloqpre de la Unión Cívica Radical a
aconqraflar en su ingreso a este Recinto al señor diputado Juan Carlos Fontanive a prestar
juramento ante esta Presidencia.
Sr. SANCHEZ (PJ).-Señorpresidente, si mepennite una breve reflexióny bienvenida de mi
Bloque luego que el diputado Fontanive preste juramento. Nada más, señorpresidente.
Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Cómo no.
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- Acoiiq)añado de los señores dq)utados de la
bancada radical y el señor director general
legislativo, don Raúl Héctor Pedemonte,
ingresa al Recinto el señor diputado Juan
Carlos Fontanive.

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Ciudadano Juan Carlos Fontanive, juráis por Dios y la Patria
y sobre estos Santos Evangelios desenq)eñar ñel y debidamente el caigo de dentado
provincial para el cual habéis sido electo, obrando en un todo de acuerdo con lo precqituado
en la Constitución provincial?
Sr. FONTANIVE (UCR).- Sí, juro.
Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Si así no lo hiciéreis. Dios y la Patria os lo demandeiL

-  .plausos prolongados.

Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Tiene la palabra el señor diputado Amílcar Sánchez.
Sr. SANCHEZ (PJ).- Gracias, señor presidente. Muy brevemente, oi nombre de mi Bloque,
del Bloque del Partido Justicialista, y yo diría en nombre de mi partido y en nombre de la
democracia; de esta democracia que estamos prendiendo a caminar, deseamos darle al señor
diputado Juan Carlos Fontanive nuestra más c^ida bienvenida a esta Cámara, desearle éxito
en su gestión, decirle que nos alegramos profundamente, no solamente con su incorporación
sino que vemos que esta Cüámara, que tiene que estar compuesta por treintay cinco diputados,
va logrando ese número; y a la vez haceruna exhortación atmque sabemos que la Justicia tiene
su tiempo y puede determinar de una vez por todas cuál va a so* el número treinta y cinco que
vaaintegrar este Cuerpo, y así, enplenitud, seguirtrábajando con todas rmestias fuerzas como
todos queremos; al servicio de la Provincia; de sus habitantes y en definitiva del bien común.
Nada más, señor presidente.
Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Tiene la palabra el señor diputado Marcelo Piombo.
Sr. PIOMBO (UCR).- Desde nuestro Bloque damos también la bienvraiida al diputado Juan
Carlos Fontanive, agradecemos lapresendaylosofícios detodos porhaberrealizado esteacto.
Estamos conmovidos y ratificamos la posibilidad de llegar a los treinta y cinco diputados.
Como dicenuestro amigo Sánchez,yquelosbuenosoñciostambiáisirvanpara llevar adelante
a la Provincia en el término más corto posible.
Sr. PRESIDENTE (Corradi).-Tiene la palabra el señor dqrutado Oscar Ermelindo Massei.
Sr.MASSEI(FREPASO).-Brevemente,paTaadheiiralosconcptosvertidosporeIpresidaite
de labancada justicialista, en lo que refiere concretamente alabienveniday recpcióndel señor
dputado Juan Carlos Fontanive, en el marco de lo que significa la auténtica defensa de la
democracia; unhombrequeya stqio defenderla ni birai se restableció apartir de 1983; nuestra
recqrtividad en el marco que corresponde en la defensa de las instituciones.
Sr. PRESIDENTE (Corradi).- Tiene la palabra el señor dqrutado Horacio Eduardo Fomi.
Sr. FORNI(MPN).- Señorpresidente, elBloque del MovirnientoPopularNeuquino tiene que
sumarse tambiéna estehomenaje, alreencuentro conestehombredelademooacia. Conqparto
los concqrtos que hanvertido los otros señores dqrutados. A este honfbre de la democracia tuve
la oportunidad de conocerlo personalmente en el año 1983 y compartir hasta el año 1987
mu^os momentos con él. Sé del esfuerzo, la pujanza y la honestidad con que manejó el
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municipio de San Martín de los Andes, ya que había sido elegido intendente por el pueblo,
cuando retomamos el camino de la democracia. Así que nos sumamos a esta alegría y
conqrartimos también los concq>tos para que esta Cámara en el menor tiettq)o posible cuente
como corresponde con los treinta y cinco señores diputados. Gracias.
Sr. PRESIDENTE (Conadi).- No habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión.

- Es la hora 20,32*.
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